



Затверджено

Ректор Одеського державного  
екологічного університету

С.М. Степаненко

«29» вересня 2016р.

## ЗМІНИ ДО ПОЛОЖЕННЯ ПРО ХАРКІВСЬКИЙ ГІДРОМЕТЕОРОЛОГІЧНИЙ ТЕХНІКУМ ОДЕСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО ЕКОЛОГІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

(ці зміни є невід'ємною частиною Положення Про Харківський гідрометеорологічний технікум Одеського державного екологічного університету, затвердженого ректором ОДЕКУ 28 грудня 2011 р.)

Затверджено на засіданні Вченої ради  
Одеського державного екологічного  
університету від 29 вересня 2016 р.,  
протокол № 10

**Прийнято**

Педагогічною радою ХГМТ ОДЕКУ  
Протокол № 5 від «31» серпня 2016 р.

Директор ХГМТ ОДЕКУ  
Бірюков О.В.



*На виконання положень Закону України від 17 липня 2015 р. № 652 – VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування неприбуткових організацій», Постанови Кабінету Міністрів України від 13 липня 2016 р. № 440 «Про затвердження Порядку ведення Реєстру неприбуткових установ та організацій, включення неприбуткових підприємств, установ та організацій до Реєстру та виключення з Реєстру» та рішення Педагогічної ради Харківського гідрометеорологічного технікуму Одеського державного екологічного університету від 31 серпня 2016 р. № 5 внести зміни до Положення Про Харківський гідрометеорологічний технікум Одеського державного екологічного університету:*

*Викласти пункт 1.7 Положення у такій редакції:*

«1.7. Харківський гідрометеорологічний технікум є неприбутковою організацією – відокремленим структурним підрозділом Одеського державного екологічного університету (далі – ХГМТ ОДЕКУ або технікум), що має самостійний баланс, рахунки в банківських установах України, печатку із своїм найменуванням».

*Викласти пункт 8.1. Положення у такій редакції:*

«8.1. Матеріально-технічну базу та фінанси ХГМТ ОДЕКУ складають основні фонди, оборотні кошти та інші матеріальні і фінансові цінності, вартість яких відображається на самостійному балансі.

Забороняється розподіляти отримані доходи (прибутки) або їх частини серед засновників, працівників ХГМТ ОДЕКУ (крім оплати їх праці, нарахування єдиного соціального внеску), членів органів управління (керівництва) технікумом, інших пов'язаних з ними осіб».

*Викласти пункт 8.5. Положення у такій редакції:*

«8.5. Фінансування технікуму проводиться на нормативній основі за рахунок коштів державного бюджету, а також додаткових джерел фінансування.

Доходи (прибутки) ХГМТ ОДЕКУ використовуються виключно для фінансування видатків на утримання технікуму, реалізації мети (цілей, завдань) та напрямів діяльності, визначених даним Положенням.

Додатковими джерелами фінансування є:

- кошти, одержані за навчання, підготовку, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів відповідно до укладених договорів;
- плата за надання додаткових (у тому числі освітніх) послуг, перелік яких затверджується Кабінетом Міністрів України;
- доходи від надання в оренду приміщень, споруд, обладнання;

- кошти, одержані за науково-дослідні роботи (послуги) та інші роботи, виконані технікумом на замовлення підприємств, установ, організацій та громадян;
- добровільні грошові внески, матеріальні цінності, отримані від підприємств, установ, організацій, окремих громадян та інші кошти».

4. Главу 10 «Порядок реорганізації та ліквідації ХГМТ ОДЕКУ» доповнити пунктом 10.2.:

«10.2. У разі припинення діяльності ХГМТ ОДЕКУ (у результаті його ліквідації, злиття, поділу, приєднання або перетворення) майно, кошти та інші активи технікуму передаються одній або кільком неприбутковим організаціям відповідного виду або зараховуються у дохід державного бюджету».

Директор ХГМТ ОДЕКУ



О.В. Бірюков